42


41


Os 6900

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n. 

	
	
	
	
	
	
8 40

	50/41
	

	Děčín hl.n. západní nádraží

	
	
	
2

	
8 42

	
2

	
44

	
	

	Děčín zastávka z

	
	
	
2

	
46

	


	
46

	
	

	Děčín-Oldřichov z

	
	
	
3

	
49

	


	
49

	
	

	Děčín-Bynov z

	
	
	
3

	
52

	


	
52

	
	

	Martiněves u Děčína z

	
	
	
3

	
55

	


	
55

	
	

	Jílové u Děčína

	
	1
	
3

	
58

	


	
58

	
	

	Modrá u Děčína z

	
	
	
3

	
9 01

	


	
9 01

	
	

	Kamenec z

	
	
	
2

	
03

	


	
03

	
	

	Libouchec

	
	1
	
3

	
06

	


	
06

	
	

	Malé Chvojno

	
	1
	
4

	
10

	
2

	
12

	
	

	Telnice

	
	1
	
8

	
9 20

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
4

	  = 40 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 6901

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Telnice

	
	1
	
	
	
	
9 55

	50/56
	

	Malé Chvojno

	
	1
	
9

	
10 04

	


	
10 04

	
	

	Libouchec

	
	1
	
4

	
08

	


	
08

	
	

	Kamenec z

	
	
	
3

	
11

	


	
11

	
	

	Modrá u Děčína z

	
	
	
2

	
13

	


	
13

	
	

	Jílové u Děčína

	
	1
	
3

	
16

	
2

	
18

	
	

	Martiněves u Děčína z

	
	
	
3

	
21

	


	
21

	
	

	Děčín-Bynov z

	
	
	
3

	
24

	


	
24

	
	

	Děčín-Oldřichov z

	
	
	
3

	
27

	


	
27

	
	

	Děčín zastávka z

	
	
	
3

	
30

	


	
30

	
	

	Děčín hl.n. západní nádraží

	
	
	
2

	
32

	
2

	
34

	
	

	Děčín hl.n. 

	
	
	
2

	
10 36

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37

	+
	
4

	  = 41 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 6902

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n. 

	
	
	
	
	
	
15 20

	50/41
	

	Děčín hl.n. západní nádraží

	
	
	
2

	
15 22

	
2

	
24

	
	

	Děčín zastávka z

	
	
	
2

	
26

	


	
26

	
	

	Děčín-Oldřichov z

	
	
	
3

	
29

	


	
29

	
	

	Děčín-Bynov z

	
	
	
3

	
32

	


	
32

	
	

	Martiněves u Děčína z

	
	
	
3

	
35

	


	
35

	
	

	Jílové u Děčína

	
	1
	
3

	
38

	


	
38

	
	

	Modrá u Děčína z

	
	
	
3

	
41

	


	
41

	
	

	Kamenec z

	
	
	
2

	
43

	


	
43

	
	

	Libouchec

	
	1
	
3

	
46

	


	
46

	
	

	Malé Chvojno

	
	1
	
4

	
50

	
2

	
52

	
	

	Telnice

	
	1
	
8

	
16 00

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
4

	  = 40 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 6903

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Telnice

	
	1
	
	
	
	
16 30

	50/56
	

	Malé Chvojno

	
	1
	
9

	
16 39

	


	
39

	
	

	Libouchec

	
	1
	
4

	
43

	


	
43

	
	

	Kamenec z

	
	
	
3

	
46

	


	
46

	
	

	Modrá u Děčína z

	
	
	
2

	
48

	


	
48

	
	

	Jílové u Děčína

	
	1
	
3

	
51

	
2

	
53

	
	

	Martiněves u Děčína z

	
	
	
3

	
56

	


	
56

	
	

	Děčín-Bynov z

	
	
	
3

	
59

	


	
59

	
	

	Děčín-Oldřichov z

	
	
	
3

	
17 02

	


	
17 02

	
	

	Děčín zastávka z

	
	
	
3

	
05

	


	
05

	
	

	Děčín hl.n. západní nádraží

	
	
	
2

	
07

	
2

	
09

	
	

	Děčín hl.n. 

	
	
	
2

	
17 11

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37

	+
	
4

	  = 41 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 6930

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Teplice v Čechách 

	
	
	
	
	
7 10

	80/34

	Řetenice 

	
	
3

	
7 13

	


	
13

	

	Oldřichov u Duchcova 

	
	
3

	
16

	
1

	
17

	50/34

	Háj u Duchcova z

	
	
5

	
22

	


	
22

	

	Osek

	
	
4

	
26

	


	
26

	

	Lom u Mostu z

	
	
5

	
31

	


	
31

	

	Louka u Litvínova

	
	
3

	
34

	
1

	
35

	

	Litvínov 

	
	
3

	
7 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
2

	  = 28 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 6931

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Litvínov 

	
	
	
	
	
6 16

	50/44

	Louka u Litvínova

	
	
3

	
6 19

	
1

	
20

	

	Lom u Mostu z

	
	
3

	
23

	


	
23

	

	Osek

	
	
5

	
28

	


	
28

	

	Háj u Duchcova z

	
	
4

	
32

	


	
32

	

	Oldřichov u Duchcova 

	
	
5

	
37

	


	
37

	80/41

	Řetenice 

	
	
3

	
40

	


	
40

	

	Teplice v Čechách 

	
	
3

	
6 43

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
1

	  = 27 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 6932

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Teplice v Čechách 

	
	
	
	
	
9 10

	80/34

	Řetenice 

	
	
3

	
9 13

	


	
13

	

	Oldřichov u Duchcova 

	
	
3

	
16

	
1

	
17

	50/34

	Háj u Duchcova z

	
	
5

	
22

	


	
22

	

	Osek

	
	
4

	
26

	


	
26

	

	Lom u Mostu z

	
	
5

	
31

	


	
31

	

	Louka u Litvínova

	
	
3

	
34

	
1

	
35

	

	Litvínov 

	
	
3

	
9 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
2

	  = 28 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 6933

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Litvínov 

	
	
	
	
	
6 51

	50/44

	Louka u Litvínova

	
	
3

	
6 54

	
2

	
56

	

	Lom u Mostu z

	
	
3

	
59

	


	
59

	

	Osek

	
	
5

	
7 04

	


	
7 04

	

	Háj u Duchcova z

	
	
4

	
08

	


	
08

	

	Oldřichov u Duchcova 

	
	
5

	
13

	
1

	
14

	80/41

	Řetenice 

	
	
3

	
17

	


	
17

	

	Teplice v Čechách 

	
	
3

	
7 20

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
3

	  = 29 min



Os 6934

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Teplice v Čechách 

	
	
	
	
	
11 10

	80/34

	Řetenice 

	
	
3

	
11 13

	


	
13

	

	Oldřichov u Duchcova 

	
	
3

	
16

	
1

	
17

	50/34

	Háj u Duchcova z

	
	
5

	
22

	


	
22

	

	Osek

	
	
4

	
26

	


	
26

	

	Lom u Mostu z

	
	
5

	
31

	


	
31

	

	Louka u Litvínova

	
	
3

	
34

	
1

	
35

	

	Litvínov 

	
	
3

	
11 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
2

	  = 28 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 6935

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Litvínov 

	
	
	
	
	
8 15

	50/44

	Louka u Litvínova

	
	
3

	
8 18

	
1

	
19

	

	Lom u Mostu z

	
	
3

	
22

	


	
22

	

	Osek

	
	
5

	
27

	
1

	
28

	

	Háj u Duchcova z

	
	
4

	
32

	


	
32

	

	Oldřichov u Duchcova 

	
	
5

	
37

	


	
37

	80/41

	Řetenice 

	
	
3

	
40

	


	
40

	

	Teplice v Čechách 

	
	
3

	
8 43

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
2

	  = 28 min



Os 6936

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Teplice v Čechách 

	
	
	
	
	
13 10

	80/34

	Řetenice 

	
	
3

	
13 13

	


	
13

	

	Oldřichov u Duchcova 

	
	
3

	
16

	
1

	
17

	50/34

	Háj u Duchcova z

	
	
5

	
22

	


	
22

	

	Osek

	
	
4

	
26

	


	
26

	

	Lom u Mostu z

	
	
5

	
31

	


	
31

	

	Louka u Litvínova

	
	
3

	
34

	
1

	
35

	

	Litvínov 

	
	
3

	
13 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
2

	  = 28 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 6937

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Litvínov 

	
	
	
	
	
10 15

	50/44

	Louka u Litvínova

	
	
3

	
10 18

	
1

	
19

	

	Lom u Mostu z

	
	
3

	
22

	


	
22

	

	Osek

	
	
5

	
27

	
1

	
28

	

	Háj u Duchcova z

	
	
4

	
32

	


	
32

	

	Oldřichov u Duchcova 

	
	
5

	
37

	


	
37

	80/41

	Řetenice 

	
	
3

	
40

	


	
40

	

	Teplice v Čechách 

	
	
3

	
10 43

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
2

	  = 28 min



Os 6938

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Teplice v Čechách 

	
	
	
	
	
14 10

	80/34

	Řetenice 

	
	
3

	
14 13

	


	
13

	

	Oldřichov u Duchcova 

	
	
3

	
16

	
1

	
17

	50/34

	Háj u Duchcova z

	
	
5

	
22

	


	
22

	

	Osek

	
	
4

	
26

	
2

	
28

	

	Lom u Mostu z

	
	
5

	
33

	


	
33

	

	Louka u Litvínova

	
	
3

	
36

	
1

	
37

	

	Litvínov 

	
	
3

	
14 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
4

	  = 30 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 6939

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Litvínov 

	
	
	
	
	
12 15

	50/44

	Louka u Litvínova

	
	
3

	
12 18

	
1

	
19

	

	Lom u Mostu z

	
	
3

	
22

	


	
22

	

	Osek

	
	
5

	
27

	
1

	
28

	

	Háj u Duchcova z

	
	
4

	
32

	


	
32

	

	Oldřichov u Duchcova 

	
	
5

	
37

	


	
37

	80/41

	Řetenice 

	
	
3

	
40

	


	
40

	

	Teplice v Čechách 

	
	
3

	
12 43

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
2

	  = 28 min



Os 6940

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Teplice v Čechách 

	
	
	
	
	
15 10

	80/34

	Řetenice 

	
	
3

	
15 13

	


	
13

	

	Oldřichov u Duchcova 

	
	
3

	
16

	
1

	
17

	50/34

	Háj u Duchcova z

	
	
5

	
22

	


	
22

	

	Osek

	
	
4

	
26

	


	
26

	

	Lom u Mostu z

	
	
5

	
31

	


	
31

	

	Louka u Litvínova

	
	
3

	
34

	
1

	
35

	

	Litvínov 

	
	
3

	
15 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
2

	  = 28 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 6941

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Litvínov 

	
	
	
	
	
14 15

	50/44

	Louka u Litvínova

	
	
3

	
14 18

	
1

	
19

	

	Lom u Mostu z

	
	
3

	
22

	


	
22

	

	Osek

	
	
5

	
27

	
1

	
28

	

	Háj u Duchcova z

	
	
4

	
32

	


	
32

	

	Oldřichov u Duchcova 

	
	
5

	
37

	


	
37

	80/41

	Řetenice 

	
	
3

	
40

	


	
40

	

	Teplice v Čechách 

	
	
3

	
14 43

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
2

	  = 28 min



Os 6942

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Teplice v Čechách 

	
	
	
	
	
16 10

	80/34

	Řetenice 

	
	
3

	
16 13

	


	
13

	

	Oldřichov u Duchcova 

	
	
3

	
16

	
1

	
17

	50/34

	Háj u Duchcova z

	
	
5

	
22

	


	
22

	

	Osek

	
	
4

	
26

	
2

	
28

	

	Lom u Mostu z

	
	
5

	
33

	


	
33

	

	Louka u Litvínova

	
	
3

	
36

	
1

	
37

	

	Litvínov 

	
	
3

	
16 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
4

	  = 30 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 6943

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Litvínov 

	
	
	
	
	
15 13

	50/44

	Louka u Litvínova

	
	
3

	
15 16

	
1

	
17

	

	Lom u Mostu z

	
	
3

	
20

	


	
20

	

	Osek

	
	
5

	
25

	
2

	
27

	

	Háj u Duchcova z

	
	
4

	
31

	


	
31

	

	Oldřichov u Duchcova 

	
	
5

	
36

	
1

	
37

	80/41

	Řetenice 

	
	
3

	
40

	


	
40

	

	Teplice v Čechách 

	
	
3

	
15 43

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
4

	  = 30 min



Os 6944

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Teplice v Čechách 

	
	
	
	
	
17 10

	80/34

	Řetenice 

	
	
3

	
17 13

	


	
13

	

	Oldřichov u Duchcova 

	
	
3

	
16

	
1

	
17

	50/34

	Háj u Duchcova z

	
	
5

	
22

	


	
22

	

	Osek

	
	
4

	
26

	


	
26

	

	Lom u Mostu z

	
	
5

	
31

	


	
31

	

	Louka u Litvínova

	
	
3

	
34

	
1

	
35

	

	Litvínov 

	
	
3

	
17 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
2

	  = 28 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 6945

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Litvínov 

	
	
	
	
	
16 15

	50/44

	Louka u Litvínova

	
	
3

	
16 18

	
1

	
19

	

	Lom u Mostu z

	
	
3

	
22

	


	
22

	

	Osek

	
	
5

	
27

	
1

	
28

	

	Háj u Duchcova z

	
	
4

	
32

	


	
32

	

	Oldřichov u Duchcova 

	
	
5

	
37

	


	
37

	80/41

	Řetenice 

	
	
3

	
40

	


	
40

	

	Teplice v Čechách 

	
	
3

	
16 43

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
2

	  = 28 min



Os 6946

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Teplice v Čechách 

	
	
	
	
	
19 10

	80/34

	Řetenice 

	
	
3

	
19 13

	


	
13

	

	Oldřichov u Duchcova 

	
	
3

	
16

	
1

	
17

	50/34

	Háj u Duchcova z

	
	
5

	
22

	


	
22

	

	Osek

	
	
4

	
26

	


	
26

	

	Lom u Mostu z

	
	
5

	
31

	


	
31

	

	Louka u Litvínova

	
	
3

	
34

	
1

	
35

	

	Litvínov 

	
	
3

	
19 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
2

	  = 28 min



Os 6947

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Litvínov 

	
	
	
	
	
18 15

	50/44

	Louka u Litvínova

	
	
3

	
18 18

	
1

	
19

	

	Lom u Mostu z

	
	
3

	
22

	


	
22

	

	Osek

	
	
5

	
27

	
1

	
28

	

	Háj u Duchcova z

	
	
4

	
32

	


	
32

	

	Oldřichov u Duchcova 

	
	
5

	
37

	


	
37

	80/41

	Řetenice 

	
	
3

	
40

	


	
40

	

	Teplice v Čechách 

	
	
3

	
18 43

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
2

	  = 28 min



Os 6948

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Teplice v Čechách 

	
	
	
	
	
21 10

	80/34

	Řetenice 

	
	
3

	
21 13

	


	
13

	

	Oldřichov u Duchcova 

	
	
3

	
16

	
1

	
17

	50/34

	Háj u Duchcova z

	
	
5

	
22

	


	
22

	

	Osek

	
	
4

	
26

	


	
26

	

	Lom u Mostu z

	
	
5

	
31

	


	
31

	

	Louka u Litvínova

	
	
3

	
34

	
1

	
35

	

	Litvínov 

	
	
3

	
21 38

	
	
	


	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
2

	  = 28 min



Os 6949

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Litvínov 

	
	
	
	
	
20 15

	50/44

	Louka u Litvínova

	
	
3

	
20 18

	
1

	
19

	

	Lom u Mostu z

	
	
3

	
22

	


	
22

	

	Osek

	
	
5

	
27

	
1

	
28

	

	Háj u Duchcova z

	
	
4

	
32

	


	
32

	

	Oldřichov u Duchcova 

	
	
5

	
37

	


	
37

	80/41

	Řetenice 

	
	
3

	
40

	


	
40

	

	Teplice v Čechách 

	
	
3

	
20 43

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
2

	  = 28 min



Os 6960

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Oldřichov u Duchcova 

	
	
	
	
	
1 18

	50/34

	Háj u Duchcova z

	
	
5

	
1 23

	


	
23

	

	Osek

	
	
4

	
27

	


	
27

	

	Lom u Mostu z

	
	
5

	
32

	


	
32

	

	Louka u Litvínova

	
	
3

	
35

	
1

	
36

	

	Litvínov 

	
	
3

	
1 39

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20

	+
	
1

	  = 21 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 6961

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Litvínov 

	
	
	
	
	
4 36

	50/44

	Louka u Litvínova

	
	
3

	
4 39

	
1

	
40

	

	Lom u Mostu z

	
	
3

	
43

	


	
43

	

	Osek

	
	
5

	
48

	


	
48

	


	Háj u Duchcova z

	
	
4

	
52

	


	
52

	

	Oldřichov u Duchcova 

	
	
5

	
4 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20

	+
	
1

	  = 21 min



Os 6962

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Oldřichov u Duchcova 

	
	
	
	
	
5 10

	50/34

	Háj u Duchcova z

	
	
5

	
5 15

	


	
15

	

	Osek

	
	
4

	
19

	


	
19

	

	Lom u Mostu z

	
	
5

	
24

	


	
24

	

	Louka u Litvínova

	
	
3

	
27

	
1

	
28

	

	Litvínov 

	
	
3

	
5 31

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20

	+
	
1

	  = 21 min



Os 6963

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Litvínov 

	
	
	
	
	
5 35

	50/44

	Louka u Litvínova

	
	
3

	
5 38

	
1

	
39

	

	Lom u Mostu z

	
	
3

	
42

	


	
42

	

	Osek

	
	
5

	
47

	
1

	
48

	

	Háj u Duchcova z

	
	
4

	
52

	


	
52

	

	Oldřichov u Duchcova 

	
	
5

	
5 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20

	+
	
2

	  = 22 min



Os 6964

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Oldřichov u Duchcova 

	
	
	
	
	
6 38

	50/34

	Háj u Duchcova z

	
	
5

	
6 43

	


	
43

	

	Osek

	
	
4

	
47

	


	
47

	

	Lom u Mostu z

	
	
5

	
52

	


	
52

	

	Louka u Litvínova

	
	
3

	
55

	
1

	
56

	

	Litvínov 

	
	
3

	
6 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20

	+
	
1

	  = 21 min



Os 6965

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Litvínov 

	
	
	
	
	
21 54

	50/44

	Louka u Litvínova

	
	
3

	
21 57

	
1

	
58

	

	Lom u Mostu z

	
	
3

	
22 01

	


	
22 01

	

	Osek

	
	
5

	
06

	


	
06

	

	Háj u Duchcova z

	
	
4

	
10

	


	
10

	

	Oldřichov u Duchcova 

	
	
5

	
22 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20

	+
	
1

	  = 21 min



Os 6966

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Oldřichov u Duchcova 

	
	
	
	
	
22 51

	50/34

	Háj u Duchcova z

	
	
5

	
22 56

	


	
56

	

	Osek

	
	
4

	
23 00

	


	
23 00

	

	Lom u Mostu z

	
	
5

	
05

	


	
05

	

	Louka u Litvínova

	
	
3

	
08

	
1

	
09

	

	Litvínov 

	
	
3

	
23 12

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20

	+
	
1

	  = 21 min



Sv 6990

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Most nové n. St. 1

	
	
	
	
	
3 50

	60/46

	Most nové n. St. 7

	
	
4

	
	
	
54

	

	Louka u Litvínova

	
	
9

	
4 03

	
13

	
4 16

	50/32

	Litvínov

	
	
3

	
4 19

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
13

	  = 29 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Sv 6991

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Litvínov

	
	
	
	
	
1 42

	50/29

	Louka u Litvínova

	
	
3

	
1 45

	
10

	
55

	60/78

	Most nové n. St. 7

	
	
10

	
	
	
2 05

	

	Most nové n. St. 1

	
	
3

	
2 08

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
10

	  = 26 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Sv 6992

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Most nové n. St. 1

	
	
	
	
	
5 13

	60/46

	Most nové n. St. 7

	
	
4

	
	
	
17

	

	Louka u Litvínova

	
	
9

	
5 26

	
24

	
50

	50/32

	Litvínov

	
	
3

	
5 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
24

	  = 40 min



Sv 6993

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Litvínov

	
	
	
	
	
7 02

	50/29

	Louka u Litvínova

	
	
3

	
7 05

	
45

	
50

	60/78

	Most nové n. St. 7

	
	
10

	
	
	
8 00

	

	Most nové n. St. 1

	
	
3

	
	
	
03

	

	Most

	
	
4

	
8 07

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20

	+
	
45

	  = 1 h 05 min



Sv 6994

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Most

	
	
	
	
	
11 00

	60/53

	Most nové n. St. 1

	
	
4

	
	
	
04

	

	Most-Kopisty z

	
	
1

	
11 05

	
1

	
06

	

	Most nové n. St. 7

	
	
2

	
	
	
08

	

	Louka u Litvínova

	
	
9

	
17

	
2

	
19

	50/32

	Litvínov

	
	
3

	
11 22

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


	
Úhrnem ...
	
19

	+
	
3

	  = 22 min



Sv 6995

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Litvínov

	
	
	
	
	
16 43

	50/29

	Louka u Litvínova

	
	
3

	
16 46

	
3

	
49

	60/78

	Most nové n. St. 7

	
	
10

	
	
	
59

	

	Most nové n. St. 1

	
	
3

	
	
	
17 02

	

	Most

	
	
4

	
17 06

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20

	+
	
3

	  = 23 min



Sv 6996

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Most

	
	
	
	
	
12 50

	60/53

	Most nové n. St. 1

	
	
4

	
	
	
54

	

	Most nové n. St. 7

	
	
4

	
	
	
58

	

	Louka u Litvínova

	
	
9

	
13 07

	
10

	
13 17

	50/32

	Litvínov

	
	
3

	
13 20

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20

	+
	
10

	  = 30 min



Sv 6997

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Litvínov

	
	
	
	
	
23 15

	50/29

	Louka u Litvínova

	
	
3

	
23 18

	
10

	
28

	60/78

	Most nové n. St. 7

	
	
10

	
	
	
38

	

	Most nové n. St. 1

	
	
3

	
23 41

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
10

	  = 26 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Sv 6999

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Litvínov

	
	
	
	
	
23 20

	50/44

	Louka u Litvínova

	
	
3

	
23 23

	
1

	
24

	

	Osek

	
	
8

	
	
	
32

	

	Oldřichov u Duchcova

	
	
9

	
23 41

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20

	+
	
1

	  = 21 min



Os 26800

	Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 10 tun

1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Most 

	
	
	
	
	
	
7 17

	60/53
	

	Most nové n. St. 1

	
	
	
4

	
	
	
21

	
	

	Most-Kopisty z

	
	
	
2

	
7 23

	


	
23

	
	

	Most nové n. St. 7

	
	
	
2

	
	
	
25

	
	

	Most-Minerva z

	
	
	
2

	
27

	


	
27

	
	

	Litvínov město z

	
	
	
5

	
32

	


	
32

	
	

	Louka u Litvínova 

	
	
	
2

	
34

	
2

	
36

	50/28
	

	Lom u Mostu zastávka z

	
	
	
2

	
38

	


	
38

	
	

	Osek město

	
	1
	
5

	
43

	
3

	
46

	
	

	Horní Háj z

	
	
	
3

	
49

	


	
49

	
	

	Hrob

	
	5
	
5

	
54

	
3

	
57

	40/51
	

	Střelná v Krušných horách z

	
	
	
3

	
8 00

	


	
8 00

	
	

	Dubí

	
	1
	
7

	
07

	
3

	
10

	
	

	Mikulov v Krušných horách z

	
	
	
8

	
18

	


	
18

	
	

	Mikulov-Nové Město z

	
	
	
7

	
25

	


	
25

	
	

	Moldava v Krušných horách

	
	1
	
4

	
8 29

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
61

	+
	
11

	  = 1 h 12 min



Os 26801

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 10 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Moldava v Krušných horách

	
	1
	
	
	
	
9 23

	40/64
	

	Mikulov-Nové Město z

	
	
	
4

	
9 27

	


	
27

	
	

	Mikulov v Krušných horách z

	
	
	
6

	
33

	


	
33

	
	

	Dubí

	
	3
	
9

	
42

	
3

	
45

	
	

	Střelná v Krušných horách z

	
	
	
7

	
52

	


	
52

	
	

	Hrob

	
	3
	
3

	
55

	
3

	
58

	50/52
	26802

	Horní Háj z

	
	
	
5

	
10 03

	


	
10 03

	
	

	Osek město

	
	1
	
4

	
07

	
3

	
10

	
	

	Lom u Mostu zastávka z

	
	
	
5

	
15

	


	
15

	
	

	Louka u Litvínova 

	
	
	
2

	
17

	
2

	
19

	60/78
	

	Litvínov město z

	
	
	
2

	
21

	


	
21

	
	

	Most-Minerva z

	
	
	
6

	
27

	


	
27

	
	

	Most nové n. St. 7

	
	
	
2

	
	
	
29

	
	

	Most-Kopisty z

	
	
	
1

	
30

	


	
30

	
	

	Most nové n. St. 1

	
	
	
2

	
	
	
32

	
	

	Most 

	
	
	
4

	
10 36

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
62

	+
	
11

	  = 1 h 13 min



Os 26802

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 10 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Most 

	
	
	
	
	
	
9 17

	60/53
	

	Most nové n. St. 1

	
	
	
4

	
	
	
21

	
	

	Most-Kopisty z

	
	
	
2

	
9 23

	


	
23

	
	

	Most nové n. St. 7

	
	
	
2

	
	
	
25

	
	

	Most-Minerva z

	
	
	
2

	
27

	


	
27

	
	

	Litvínov město z

	
	
	
5

	
32

	


	
32

	
	

	Louka u Litvínova 

	
	
	
2

	
34

	
2

	
36

	50/28
	

	Lom u Mostu zastávka z

	
	
	
2

	
38

	


	
38

	
	

	Osek město

	
	1
	
5

	
43

	
3

	
46

	
	

	Horní Háj z

	
	
	
3

	
49

	


	
49

	
	

	Hrob

	
	5
	
5

	
54

	
3

	
57

	40/51
	26801

	Střelná v Krušných horách z

	
	
	
3

	
10 00

	


	
10 00

	
	

	Dubí

	
	1
	
7

	
07

	
3

	
10

	
	

	Mikulov v Krušných horách z

	
	
	
8

	
18

	


	
18

	
	

	Mikulov-Nové Město z

	
	
	
7

	
25

	


	
25

	
	

	Moldava v Krušných horách

	
	1
	
4

	
10 29

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
61

	+
	
11

	  = 1 h 12 min


26801 jede v, a 30.VI. - 29.VIII.



Os 26803

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 10 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Moldava v Krušných horách

	
	1
	
	
	
	
11 23

	40/64
	

	Mikulov-Nové Město z

	
	
	
4

	
11 27

	


	
27

	
	

	Mikulov v Krušných horách z

	
	
	
6

	
33

	


	
33

	
	

	Dubí

	
	3
	
9

	
42

	
3

	
45

	
	

	Střelná v Krušných horách z

	
	
	
7

	
52

	


	
52

	
	

	Hrob

	
	5
	
3

	
55

	
3

	
58

	50/52
	26804

	Horní Háj z

	
	
	
5

	
12 03

	


	
12 03

	
	

	Osek město

	
	1
	
4

	
07

	
3

	
10

	
	

	Lom u Mostu zastávka z

	
	
	
5

	
15

	


	
15

	
	

	Louka u Litvínova 

	
	
	
2

	
17

	
2

	
19

	60/78
	

	Litvínov město z

	
	
	
2

	
21

	


	
21

	
	

	Most-Minerva z

	
	
	
6

	
27

	


	
27

	
	

	Most nové n. St. 7

	
	
	
2

	
	
	
29

	
	

	Most-Kopisty z

	
	
	
1

	
30

	


	
30

	
	

	Most nové n. St. 1

	
	
	
2

	
	
	
32

	
	

	Most 

	
	
	
4

	
12 36

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
62

	+
	
11

	  = 1 h 13 min


 pravidelný vjezd na kolej obsazenou vozidly - současné vjezdy



Os 26804

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 10 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Most 

	
	
	
	
	
	
11 17

	60/53
	

	Most nové n. St. 1

	
	
	
4

	
	
	
21

	
	

	Most-Kopisty z

	
	
	
2

	
11 23

	


	
23

	
	

	Most nové n. St. 7

	
	
	
2

	
	
	
25

	
	

	Most-Minerva z

	
	
	
2

	
27

	


	
27

	
	

	Litvínov město z

	
	
	
5

	
32

	


	
32

	
	

	Louka u Litvínova 

	
	
	
2

	
34

	
2

	
36

	50/28
	

	Lom u Mostu zastávka z

	
	
	
2

	
38

	


	
38

	
	

	Osek město

	
	1
	
5

	
43

	
3

	
46

	
	

	Horní Háj z

	
	
	
3

	
49

	


	
49

	
	

	Hrob

	
	5
	
5

	
54

	
3

	
57

	40/51
	26803

	Střelná v Krušných horách z

	
	
	
3

	
12 00

	


	
12 00

	
	

	Dubí

	
	1
	
7

	
07

	
3

	
10

	
	

	Mikulov v Krušných horách z

	
	
	
8

	
18

	


	
18

	
	

	Mikulov-Nové Město z

	
	
	
7

	
25

	


	
25

	
	

	Moldava v Krušných horách

	
	1
	
4

	
12 29

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
61

	+
	
11

	  = 1 h 12 min


 pravidelný vjezd na kolej obsazenou vozidly - současné vjezdy
 v, a 27.XII. - 2.I., 4.II. - 14.III., 30.VI. - 29.VIII. vjezdová kolej č. 3



Os 26805

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 10 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Moldava v Krušných horách

	
	1
	
	
	
	
13 23

	40/64
	

	Mikulov-Nové Město z

	
	
	
4

	
13 27

	


	
27

	
	

	Mikulov v Krušných horách z

	
	
	
6

	
33

	


	
33

	
	

	Dubí

	
	3
	
9

	
42

	
3

	
45

	
	

	Střelná v Krušných horách z

	
	
	
7

	
52

	


	
52

	
	

	Hrob

	
	5
	
3

	
55

	
3

	
58

	50/52
	26806

	Horní Háj z

	
	
	
5

	
14 03

	


	
14 03

	
	

	Osek město

	
	1
	
4

	
07

	
3

	
10

	
	

	Lom u Mostu zastávka z

	
	
	
5

	
15

	


	
15

	
	

	Louka u Litvínova 

	
	
	
2

	
17

	
2

	
19

	60/78
	

	Litvínov město z

	
	
	
2

	
21

	


	
21

	
	

	Most-Minerva z

	
	
	
6

	
27

	


	
27

	
	

	Most nové n. St. 7

	
	
	
2

	
	
	
29

	
	

	Most-Kopisty z

	
	
	
1

	
30

	


	
30

	
	

	Most nové n. St. 1

	
	
	
2

	
	
	
32

	
	

	Most 

	
	
	
4

	
14 36

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	


	
Úhrnem ...
	
62

	+
	
11

	  = 1 h 13 min


26806 jede v, a 27. - 31.XII., 4.II. - 14.III.



Os 26806

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 10 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Most 

	
	
	
	
	
	
13 17

	60/53
	

	Most nové n. St. 1

	
	
	
4

	
	
	
21

	
	

	Most-Kopisty z

	
	
	
2

	
13 23

	


	
23

	
	

	Most nové n. St. 7

	
	
	
2

	
	
	
25

	
	

	Most-Minerva z

	
	
	
2

	
27

	


	
27

	
	

	Litvínov město z

	
	
	
5

	
32

	


	
32

	
	

	Louka u Litvínova 

	
	
	
2

	
34

	
2

	
36

	50/28
	

	Lom u Mostu zastávka z

	
	
	
2

	
38

	


	
38

	
	

	Osek město

	
	1
	
5

	
43

	
3

	
46

	
	

	Horní Háj z

	
	
	
3

	
49

	


	
49

	
	

	Hrob

	
	3
	
5

	
54

	
3

	
57

	40/51
	26805

	Střelná v Krušných horách z

	
	
	
3

	
14 00

	


	
14 00

	
	

	Dubí

	
	1
	
7

	
07

	
3

	
10

	
	

	Mikulov v Krušných horách z

	
	
	
8

	
18

	


	
18

	
	

	Mikulov-Nové Město z

	
	
	
7

	
25

	


	
25

	
	

	Moldava v Krušných horách

	
	1
	
4

	
14 29

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
61

	+
	
11

	  = 1 h 12 min



Os 26807

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 10 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Moldava v Krušných horách

	
	1
	
	
	
	
15 23

	40/64
	

	Mikulov-Nové Město z

	
	
	
4

	
15 27

	


	
27

	
	

	Mikulov v Krušných horách z

	
	
	
6

	
33

	


	
33

	
	

	Dubí

	
	3
	
9

	
42

	
3

	
45

	
	

	Střelná v Krušných horách z

	
	
	
7

	
52

	


	
52

	
	

	Hrob

	
	5
	
3

	
55

	
3

	
58

	50/52
	26808

	Horní Háj z

	
	
	
5

	
16 03

	


	
16 03

	
	

	Osek město

	
	1
	
4

	
07

	
3

	
10

	
	

	Lom u Mostu zastávka z

	
	
	
5

	
15

	


	
15

	
	

	Louka u Litvínova 

	
	
	
2

	
17

	
2

	
19

	60/78
	

	Litvínov město z

	
	
	
2

	
21

	


	
21

	
	

	Most-Minerva z

	
	
	
6

	
27

	


	
27

	
	

	Most nové n. St. 7

	
	
	
2

	
	
	
29

	
	

	Most-Kopisty z

	
	
	
1

	
30

	


	
30

	
	

	Most nové n. St. 1

	
	
	
2

	
	
	
32

	
	

	Most 

	
	
	
4

	
16 36

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
62

	+
	
11

	  = 1 h 13 min



Os 26808

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Most 

	
	
	
	
	
	
15 17

	60/53
	

	Most nové n. St. 1

	
	
	
4

	
	
	
21

	
	

	Most-Kopisty z

	
	
	
2

	
15 23

	


	
23

	
	

	Most nové n. St. 7

	
	
	
2

	
	
	
25

	
	

	Most-Minerva z

	
	
	
2

	
27

	


	
27

	
	

	Litvínov město z

	
	
	
5

	
32

	


	
32

	
	

	Louka u Litvínova 

	
	
	
2

	
34

	
2

	
36

	50/28
	

	Lom u Mostu zastávka z

	
	
	
2

	
38

	


	
38

	
	

	Osek město

	
	1
	
5

	
43

	
3

	
46

	
	

	Horní Háj z

	
	
	
3

	
49

	


	
49

	
	

	Hrob

	
	3
	
5

	
54

	
3

	
57

	40/51
	26807,26834(

	Střelná v Krušných horách z

	
	
	
3

	
16 00

	


	
16 00

	
	

	Dubí

	
	1
	
7

	
07

	
3

	
10

	
	

	Mikulov v Krušných horách z

	
	
	
8

	
18

	


	
18

	
	

	Mikulov-Nové Město z

	
	
	
7

	
25

	


	
25

	
	

	Moldava v Krušných horách

	
	1
	
4

	
16 29

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
61

	+
	
11

	  = 1 h 12 min


26807 jede v, a 27. - 31.XII., 4.II. - 14.III.
26834 jede v (                                        
(   vlak 26834 stihne v (, kromě 30.VI. – 29.VIII.



Os 26809

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Moldava v Krušných horách

	
	1
	
	
	
	
17 23

	40/64
	

	Mikulov-Nové Město z

	
	
	
4

	
17 27

	


	
27

	
	

	Mikulov v Krušných horách z

	
	
	
6

	
33

	


	
33

	
	

	Dubí

	
	3
	
9

	
42

	
3

	
45

	
	

	Střelná v Krušných horách z

	
	
	
7

	
52

	


	
52

	
	

	Hrob

	
	3
	
3

	
55

	
3

	
58

	50/52
	26810

	Horní Háj z

	
	
	
5

	
18 03

	


	
18 03

	
	

	Osek město

	
	1
	
4

	
07

	
3

	
10

	
	

	Lom u Mostu zastávka z

	
	
	
5

	
15

	


	
15

	
	

	Louka u Litvínova 

	
	
	
2

	
17

	
2

	
19

	60/78
	

	Litvínov město z

	
	
	
2

	
21

	


	
21

	
	

	Most-Minerva z

	
	
	
6

	
27

	


	
27

	
	

	Most nové n. St. 7

	
	
	
2

	
	
	
29

	
	

	Most-Kopisty z

	
	
	
1

	
30

	


	
30

	
	

	Most nové n. St. 1

	
	
	
2

	
	
	
32

	
	

	Most 

	
	
	
4

	
18 36

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
62

	+
	
11

	  = 1 h 13 min


26810 nejede 24., 31.XII.



Os 26810

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Most 

	
	
	
	
	
	
17 17

	60/53
	

	Most nové n. St. 1

	
	
	
4

	
	
	
21

	
	

	Most-Kopisty z

	
	
	
2

	
17 23

	


	
23

	
	

	Most nové n. St. 7

	
	
	
2

	
	
	
25

	
	

	Most-Minerva z

	
	
	
2

	
27

	


	
27

	
	

	Litvínov město z

	
	
	
5

	
32

	


	
32

	
	

	Louka u Litvínova 

	
	
	
2

	
34

	
2

	
36

	50/28
	

	Lom u Mostu zastávka z

	
	
	
2

	
38

	


	
38

	
	

	Osek město

	
	1
	
5

	
43

	
3

	
46

	
	

	Horní Háj z

	
	
	
3

	
49

	


	
49

	
	

	Hrob

	
	5
	
5

	
54

	
3

	
57

	40/51
	26809

	Střelná v Krušných horách z

	
	
	
3

	
18 00

	


	
18 00

	
	

	Dubí

	
	1
	
7

	
07

	
3

	
10

	
	

	Mikulov v Krušných horách z

	
	
	
8

	
18

	


	
18

	
	

	Mikulov-Nové Město z

	
	
	
7

	
25

	


	
25

	
	

	Moldava v Krušných horách

	
	1
	
4

	
18 29

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
61

	+
	
11

	  = 1 h 12 min



Os 26811

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Moldava v Krušných horách

	
	1
	
	
	
	
19 23

	40/64
	

	Mikulov-Nové Město z

	
	
	
4

	
19 27

	


	
27

	
	

	Mikulov v Krušných horách z

	
	
	
6

	
33

	


	
33

	
	

	Dubí

	
	3
	
9

	
42

	
3

	
45

	
	

	Střelná v Krušných horách z

	
	
	
7

	
52

	


	
52

	
	

	Hrob

	
	5
	
3

	
55

	
3

	
58

	50/52
	

	Horní Háj z

	
	
	
5

	
20 03

	


	
20 03

	
	

	Osek město

	
	1
	
4

	
07

	
3

	
10

	
	

	Lom u Mostu zastávka z

	
	
	
5

	
15

	


	
15

	
	

	Louka u Litvínova 

	
	
	
2

	
17

	
2

	
19

	60/78
	

	Litvínov město z

	
	
	
2

	
21

	


	
21

	
	

	Most-Minerva z

	
	
	
6

	
27

	


	
27

	
	

	Most nové n. St. 7

	
	
	
2

	
	
	
29

	
	

	Most-Kopisty z

	
	
	
1

	
30

	


	
30

	
	

	Most nové n. St. 1

	
	
	
2

	
	
	
32

	
	

	Most 

	
	
	
4

	
20 36

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
62

	+
	
11

	  = 1 h 13 min



Os 26830

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Most 

	
	
	
	
	
	
6 37

	60/53
	

	Most nové n. St. 1

	
	
	
4

	
	
	
41

	
	

	Most-Kopisty z

	
	
	
2

	
6 43

	


	
43

	
	

	Most nové n. St. 7

	
	
	
2

	
	
	
45

	
	

	Most-Minerva z

	
	
	
2

	
47

	


	
47

	
	

	Litvínov město z

	
	
	
5

	
52

	


	
52

	
	

	Louka u Litvínova 

	
	
	
2

	
54

	
2

	
56

	50/28
	

	Lom u Mostu zastávka z

	
	
	
2

	
58

	


	
58

	
	

	Osek město

	
	1
	
5

	
7 03

	
3

	
7 06

	
	

	Horní Háj z

	
	
	
3

	
09

	


	
09

	
	

	Hrob

	
	5
	
5

	
7 14

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32

	+
	
5

	  = 37 min



Os 26831

Hrob - Most - Louny

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Hrob

	
	5
	
	
	
	
5 20

	50/52
	

	Horní Háj z

	
	
	
4

	
5 24

	


	
24

	
	

	Osek město

	
	1
	
3

	
27

	
3

	
30

	
	

	Lom u Mostu zastávka z

	
	
	
5

	
35

	


	
35

	
	

	Louka u Litvínova 

	
	
	
2

	
37

	
2

	
39

	60/78
	

	Litvínov město z

	
	
	
2

	
41

	


	
41

	
	

	Most-Minerva z

	
	
	
6

	
47

	


	
47

	
	

	Most nové n. St. 7

	
	
	
2

	
	
	
49

	
	

	Most-Kopisty z

	
	
	
1

	
50

	


	
50

	
	

	Most nové n. St. 1

	
	
	
2

	
	
	
52

	
	

	Most 

	
	
	
4

	
5 56

	
	
5 57

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31

	+
	
5

	  = 36 min



Os 26832

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Most 

	
	
	
	
	
	
14 00

	60/53
	

	Most nové n. St. 1

	
	
	
4

	
	
	
04

	
	

	Most-Kopisty z

	
	
	
2

	
14 06

	


	
06

	
	

	Most nové n. St. 7

	
	
	
2

	
	
	
08

	
	

	Most-Minerva z

	
	
	
2

	
10

	


	
10

	
	

	Litvínov město z

	
	
	
5

	
15

	


	
15

	
	

	Louka u Litvínova 

	
	
	
2

	
17

	
2

	
19

	50/28
	

	Lom u Mostu zastávka z

	
	
	
2

	
21

	


	
21

	
	

	Osek město

	
	1
	
5

	
26

	
3

	
29

	
	

	Horní Háj z

	
	
	
3

	
32

	


	
32

	
	

	Hrob

	
	5
	
5

	
14 37

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32

	+
	
5

	  = 37 min



Os 26833

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Hrob

	
	5
	
	
	
	
7 17

	50/52
	

	Horní Háj z

	
	
	
4

	
7 21

	


	
21

	
	

	Osek město

	
	1
	
3

	
24

	
3

	
27

	
	

	Lom u Mostu zastávka z

	
	
	
5

	
32

	


	
32

	
	

	Louka u Litvínova 

	
	
	
2

	
34

	
2

	
36

	60/78
	

	Litvínov město z

	
	
	
2

	
38

	


	
38

	
	

	Most-Minerva z

	
	
	
6

	
44

	


	
44

	
	

	Most nové n. St. 7

	
	
	
2

	
	
	
46

	
	

	Most-Kopisty z

	
	
	
1

	
47

	


	
47

	
	

	Most nové n. St. 1

	
	
	
2

	
	
	
49

	
	

	Most 

	
	
	
4

	
7 53

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31

	+
	
5

	  = 36 min



Os 26834

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Most 

	
	
	
	
	
	
16 00

	60/53
	

	Most nové n. St. 1

	
	
	
4

	
	
	
04

	
	

	Most-Kopisty z

	
	
	
2

	
16 06

	


	
06

	
	

	Most nové n. St. 7

	
	
	
2

	
	
	
08

	
	

	Most-Minerva z

	
	
	
2

	
10

	


	
10

	
	

	Litvínov město z

	
	
	
5

	
15

	


	
15

	
	

	Louka u Litvínova 

	
	
	
2

	
17

	
2

	
19

	50/28
	

	Lom u Mostu zastávka z

	
	
	
2

	
21

	


	
21

	
	

	Osek město

	
	1
	
5

	
26

	
3

	
29

	
	

	Horní Háj z

	
	
	
3

	
32

	


	
32

	
	

	Hrob

	
	5
	
5

	
16 37

	
	
	
	26808

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32

	+
	
5

	  = 37 min


26808 Most - Hrob jede denně, Hrob - Moldava v Krušných horách jede v, a 30.VI. - 29.VIII.
 vlak 26808 stihne v, kromě 30.VI. - 29.VIII.


Os 26835

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Hrob

	
	5
	
	
	
	
15 15

	50/52
	

	Horní Háj z

	
	
	
5

	
15 20

	


	
20

	
	

	Osek město

	
	1
	
4

	
24

	
3

	
27

	
	

	Lom u Mostu zastávka z

	
	
	
5

	
32

	


	
32

	
	

	Louka u Litvínova 

	
	
	
2

	
34

	
2

	
36

	60/78
	

	Litvínov město z

	
	
	
2

	
38

	


	
38

	
	

	Most-Minerva z

	
	
	
6

	
44

	


	
44

	
	

	Most nové n. St. 7

	
	
	
2

	
	
	
46

	
	

	Most-Kopisty z

	
	
	
1

	
47

	


	
47

	
	

	Most nové n. St. 1

	
	
	
2

	
	
	
49

	
	

	Most 

	
	
	
4

	
15 53

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33

	+
	
5

	  = 38 min



Os 26836

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Most 

	
	
	
	
	
	
18 00

	60/53
	

	Most nové n. St. 1

	
	
	
4

	
	
	
04

	
	

	Most-Kopisty z

	
	
	
2

	
18 06

	


	
06

	
	

	Most nové n. St. 7

	
	
	
2

	
	
	
08

	
	

	Most-Minerva z

	
	
	
2

	
10

	


	
10

	
	

	Litvínov město z

	
	
	
5

	
15

	


	
15

	
	

	Louka u Litvínova 

	
	
	
2

	
17

	
2

	
19

	50/28
	

	Lom u Mostu zastávka z

	
	
	
2

	
21

	


	
21

	
	

	Osek město

	
	1
	
5

	
26

	
3

	
29

	
	

	Horní Háj z

	
	
	
3

	
32

	


	
32

	
	

	Hrob

	
	5
	
5

	
18 37

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32

	+
	
5

	  = 37 min



Os 26837

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Hrob

	
	5
	
	
	
	
17 15

	50/52
	

	Horní Háj z

	
	
	
5

	
17 20

	


	
20

	
	

	Osek město

	
	1
	
4

	
24

	
3

	
27

	
	

	Lom u Mostu zastávka z

	
	
	
5

	
32

	


	
32

	
	

	Louka u Litvínova 

	
	
	
2

	
34

	
2

	
36

	60/78
	

	Litvínov město z

	
	
	
2

	
38

	


	
38

	
	

	Most-Minerva z

	
	
	
6

	
44

	


	
44

	
	

	Most nové n. St. 7

	
	
	
2

	
	
	
46

	
	

	Most-Kopisty z

	
	
	
1

	
47

	


	
47

	
	

	Most nové n. St. 1

	
	
	
2

	
	
	
49

	
	

	Most 

	
	
	
4

	
17 53

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33

	+
	
5

	  = 38 min



Os 26840

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Most 

	
	
	
	
	
	
5 21

	60/53
	

	Most nové n. St. 1

	
	
	
4

	
	
	
25

	
	

	Most-Kopisty z

	
	
	
2

	
5 27

	


	
27

	
	

	Most nové n. St. 7

	
	
	
2

	
	
	
29

	
	

	Most-Minerva z

	
	
	
2

	
31

	


	
31

	
	

	Litvínov město z

	
	
	
5

	
36

	


	
36

	
	

	Louka u Litvínova 

	
	
	
2

	
38

	
2

	
40

	50/28
	

	Lom u Mostu zastávka z

	
	
	
2

	
42

	


	
42

	
	

	Osek město

	
	1
	
5

	
5 47

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
2

	  = 26 min



Os 26841

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Osek město

	
	1
	
	
	
	
4 50

	50/52
	

	Lom u Mostu zastávka z

	
	
	
5

	
4 55

	


	
55

	
	

	Louka u Litvínova 

	
	
	
2

	
57

	
2

	
59

	60/78
	

	Litvínov město z

	
	
	
2

	
5 01

	


	
5 01

	
	

	Most-Minerva z

	
	
	
6

	
07

	


	
07

	
	

	Most nové n. St. 7

	
	
	
2

	
	
	
09

	
	

	Most-Kopisty z

	
	
	
1

	
10

	


	
10

	
	

	Most nové n. St. 1

	
	
	
2

	
	
	
12

	
	

	Most 

	
	
	
4

	
5 16

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
2

	  = 26 min



Os 26843

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Osek město

	
	1
	
	
	
	
14 29

	50/52
	

	Lom u Mostu zastávka z

	
	
	
5

	
14 34

	


	
34

	
	

	Louka u Litvínova 

	
	
	
2

	
36

	
2

	
38

	60/78
	

	Litvínov město z

	
	
	
2

	
40

	


	
40

	
	

	Most-Minerva z

	
	
	
6

	
46

	


	
46

	
	

	Most nové n. St. 7

	
	
	
2

	
	
	
48

	
	

	Most-Kopisty z

	
	
	
1

	
49

	


	
49

	
	


	Most nové n. St. 1

	
	
	
1

	
	
	
50

	
	

	Most 

	
	
	
4

	
14 54

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
2

	  = 25 min



Os 26851

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Osek město

	
	1
	
	
	
	
6 32

	50/52
	

	Lom u Mostu zastávka z

	
	
	
5

	
6 37

	


	
37

	
	

	Louka u Litvínova 

	
	
	
2

	
39

	
2

	
41

	
	

	Litvínov 

	
	
	
3

	
6 44

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
10

	+
	
2

	  = 12 min



Sv / Os 26860

Most nové n. St. 1 - Litvínov město z / Litvínov město z - Hrob

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Most nové n. St. 1

	
	
	
	
	
	
4 43

	60/46
	

	Most nové n. St. 7

	
	
	
4

	
	
	
47

	
	

	Litvínov město z

	
	
	
7

	
4 54

	
1

	
55

	
	

	Louka u Litvínova 

	
	
	
2

	
57

	
2

	
59

	50/28
	

	Lom u Mostu zastávka z

	
	
	
2

	
5 01

	


	
5 01

	
	

	Osek město

	
	1
	
5

	
06

	
3

	
09

	
	

	Horní Háj z

	
	
	
3

	
12

	


	
12

	
	

	Hrob

	
	5
	
5

	
5 17

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
6

	  = 34 min



Os / Sv 26861

Hrob - Litvínov město z / Litvínov město z - Most nové n. St. 1

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: Louka u Litvínova - Most nové n. St. 1 M 40 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Hrob

	
	5
	
	
	
	
18 58

	50/52
	

	Horní Háj z

	
	
	
5

	
19 03

	


	
19 03

	
	

	Osek město

	
	1
	
4

	
07

	
3

	
10

	
	

	Lom u Mostu zastávka z

	
	
	
5

	
15

	


	
15

	
	

	Louka u Litvínova 

	
	
	
2

	
17

	
4

	
21

	60/78
	

	Litvínov město z

	
	
	
2

	
23

	
1

	
24

	
	

	Most nové n. St. 7

	
	
	
8

	
	
	
32

	
	

	Most nové n. St. 1

	
	
	
3

	
19 35

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29

	+
	
8

	  = 37 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 26870

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Litvínov 

	
	
	
	
	
9 31

	50/29

	Louka u Litvínova

	
	
3

	
9 34

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Os 26871

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Louka u Litvínova

	
	
	
	
	
12 19

	50/32

	Litvínov 

	
	
3

	
12 22

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Os 26872

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Litvínov 

	
	
	
	
	
11 31

	50/29

	Louka u Litvínova

	
	
3

	
11 34

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Os 26874

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Litvínov 

	
	
	
	
	
13 31

	50/29

	Louka u Litvínova

	
	
3

	
13 34

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Sv 26890

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Most nové n. St. 1

	
	
	
	
	
	
4 20

	60/46
	

	Most nové n. St. 7

	
	
	
4

	
	
	
24

	
	

	Louka u Litvínova 

	
	
	
9

	
4 33

	
2

	
35

	50/28
	

	Osek město

	
	1
	
7

	
4 42

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20

	+
	
2

	  = 22 min



Sv 26895

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Louka u Litvínova

	
	
	
	
	
12 28

	60/78

	Most nové n. St. 7

	
	
10

	
	
	
38

	

	Most nové n. St. 1

	
	
3

	
	
	
41

	

	Most

	
	
4

	
12 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17

	+
	
0

	  = 17 min



Pn 66970 pp

Lok. ř. 110. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Oldřichov u Duchcova

	
	
	
	
	
8 40

	50/43

	Osek

	
	
8

	
	
	
48

	

	Louka u Litvínova

	
	
10

	
8 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18

	+
	
0

	  = 18 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Pn 66971 pp

Lok. ř. 110. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Louka u Litvínova

	
	
	
	
	
4 50

	45/44

	Osek

	
	
12

	
5 02

	
18

	
5 20

	50/43

	Oldřichov u Duchcova

	
	
8

	
5 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20

	+
	
18

	  = 38 min



Pn 66972 pp

Lok. ř. 110. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Oldřichov u Duchcova

	
	
	
	
	
18 50

	50/43

	Osek

	
	
8

	
	
	
58

	

	Louka u Litvínova

	
	
10

	
19 08

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18

	+
	
0

	  = 18 min



 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Pn 66973 pp

Lok. ř. 110. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Louka u Litvínova

	
	
	
	
	
16 40

	45/44

	Osek

	
	
10

	
	
	
50

	50/43

	Oldřichov u Duchcova

	
	
8

	
16 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18

	+
	
0

	  = 18 min



Pn 69946 pp

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n. západní nádraží

	
	
	
	
	
	
3 25

	50/35
	

	Jílové u Děčína

	
	
	
15

	
3 40

	
3

	
43

	
	

	Libouchec

	
	
	
8

	
51

	
3

	
54

	
	

	Malé Chvojno

	
	
	
4

	
58

	
3

	
4 01

	45/41
	

	Telnice

	
	
	
9

	
4 10

	
3

	
13

	
	

	Chlumec u Chabařovic

	
	
	
5

	
18

	
3

	
21

	
	

	Krupka

	
	
	
11

	
32

	
3

	
35

	
	

	Teplice lesní brána

	
	
	
10

	
45

	
3

	
48

	65/48
	

	Oldřichov u Duchcova 

	
	
	
6

	
54

	
6

	
5 00

	50/43
	

	Osek

	
	
	
8

	
	
	
08

	
	

	Louka u Litvínova

	
	
	
10

	
5 18

	
3

	
21

	
	

	Litvínov

	
	
	
4

	
5 25

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
90

	+
	
30

	  = 2 h 0 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Pn 69947 pp

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Litvínov

	
	
	
	
	
	
10 40

	50/37
	

	Louka u Litvínova

	
	
	
4

	
10 44

	
3

	
47

	45/44
	

	Osek

	
	
	
11

	
	
	
58

	50/43
	

	Oldřichov u Duchcova 

	
	
	
7

	
11 05

	
3

	
11 08

	70/46
	

	Teplice lesní brána

	
	
	
5

	
13

	
11

	
24

	50/35
	

	Krupka

	
	
	
10

	
34

	
3

	
37

	
	

	Chlumec u Chabařovic

	
	
	
11

	
48

	
3

	
51

	
	

	Telnice

	
	
	
5

	
56

	
3

	
59

	
	

	Malé Chvojno

	
	
	
9

	
12 08

	
17

	
12 25

	40/47
	

	Libouchec

	
	
	
4

	
29

	
16

	
45

	
	

	Jílové u Děčína

	
	
	
8

	
53

	
42

	
13 35

	
	

	Děčín hl.n. západní nádraží

	
	
	
15

	
13 50

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
89

	+
	
101

	  = 3 h 10 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Pn 69958 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Most nové n. St. 7

	
	
	
	
	
	
9 40

	55/47
	

	Louka u Litvínova 

	
	
	
10

	
9 50

	
5

	
55

	50/35
	

	Osek město

	
	
	
10

	
10 05

	
6

	
10 11

	
	

	Hrob

	
	
	
8

	
19

	
4

	
23

	40/50*
	

	Dubí

	
	
	
13

	
36

	
5

	
41

	
	

	Moldava v Krušných horách

	
	
	
26

	
11 07

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
67

	+
	
20

	  = 1 h 27 min


 při jízdě zpět maximální rychlost 25 km/h



Pn 69959 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Moldava v Krušných horách

	
	
	
	
	
	
12 35

	25/50
	

	Dubí

	
	
	
29

	
13 04

	
5

	
13 09

	
	

	Hrob

	
	
	
16

	
25

	
5

	
30

	40/47
	

	Osek město

	
	
	
9

	
39

	
11

	
50

	
	

	Louka u Litvínova 

	
	
	
10

	
14 00

	
51

	
14 51

	
	

	Most nové n. St. 7

	
	
	
14

	
	
	
15 05

	50/39
	

	Most nové n. St. 5

	
	
	
2

	
15 07

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
80

	+
	
72

	  = 2 h 32 min



Lv 77620 pp

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n. západní nádraží

	
	
	
	
	
	
4 50

	50/41
	

	Jílové u Děčína

	
	
	
11

	
5 01

	
2

	
5 03

	
	

	Libouchec

	
	
	
6

	
09

	
2

	
11

	
	

	Malé Chvojno

	
	
	
3

	
14

	
2

	
16

	
	

	Telnice

	
	
	
8

	
24

	
2

	
26

	
	

	Chlumec u Chabařovic

	
	
	
5

	
31

	
2

	
33

	
	

	Krupka

	
	
	
10

	
43

	
2

	
45

	
	

	Teplice lesní brána

	
	
	
8

	
53

	
2

	
55

	80/61
	

	Oldřichov u Duchcova 

	
	
	
4

	
59

	
4

	
6 03

	50/34
	

	Osek

	
	
	
6

	
	
	
09

	
	

	Louka u Litvínova

	
	
	
8

	
6 17

	
5

	
22

	
	

	Litvínov

	
	
	
3

	
6 25

	
	
	
	


	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
72

	+
	
23

	  = 1 h 35 min



Lv 77621 pp

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Litvínov

	
	
	
	
	
	
7 41

	50/44
	

	Louka u Litvínova

	
	
	
3

	
7 44

	
2

	
46

	
	

	Osek

	
	
	
8

	
	
	
54

	
	

	Oldřichov u Duchcova 

	
	
	
7

	
	
	
8 01

	80/53
	

	Teplice lesní brána

	
	
	
4

	
8 05

	
3

	
08

	50/56
	

	Krupka

	
	
	
8

	
16

	
2

	
18

	
	

	Chlumec u Chabařovic

	
	
	
11

	
29

	
2

	
31

	
	

	Telnice

	
	
	
5

	
36

	
2

	
38

	
	

	Malé Chvojno

	
	
	
8

	
46

	
2

	
48

	
	

	Libouchec

	
	
	
3

	
51

	
34

	
9 25

	
	

	Jílové u Děčína

	
	
	
6

	
9 31

	
2

	
33

	
	

	Děčín hl.n. západní nádraží

	
	
	
13

	
9 46

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
76

	+
	
49

	  = 2 h 05 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Lv 77622 pp

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n. západní nádraží

	
	
	
	
	
	
15 50

	50/41
	


	Jílové u Děčína

	
	
	
11

	
16 01

	
2

	
16 03

	
	

	Libouchec

	
	
	
6

	
09

	
2

	
11

	
	

	Malé Chvojno

	
	
	
3

	
14

	
2

	
16

	
	

	Telnice

	
	
	
8

	
24

	
2

	
26

	
	

	Chlumec u Chabařovic

	
	
	
5

	
31

	
2

	
33

	
	

	Krupka

	
	
	
10

	
43

	
2

	
45

	
	

	Teplice lesní brána

	
	
	
8

	
53

	
2

	
55

	80/61
	

	Oldřichov u Duchcova 

	
	
	
4

	
59

	
4

	
17 03

	50/34
	

	Osek

	
	
	
6

	
	
	
09

	
	

	Louka u Litvínova

	
	
	
8

	
17 17

	
5

	
22

	
	

	Litvínov

	
	
	
3

	
17 25

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
72

	+
	
23

	  = 1 h 35 min



Lv 77623 pp

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Litvínov

	
	
	
	
	
	
17 51

	50/44
	

	Louka u Litvínova

	
	
	
3

	
17 54

	
2

	
56

	
	

	Osek

	
	
	
8

	
	
	
18 04

	
	

	Oldřichov u Duchcova 

	
	
	
7

	
18 11

	
2

	
13

	80/53
	

	Teplice lesní brána

	
	
	
4

	
17

	
3

	
20

	50/56
	

	Krupka

	
	
	
8

	
28

	
2

	
30

	
	

	Chlumec u Chabařovic

	
	
	
11

	
41

	
2

	
43

	
	

	Telnice

	
	
	
5

	
48

	
2

	
50

	
	

	Malé Chvojno

	
	
	
8

	
58

	
2

	
19 00

	
	

	Libouchec

	
	
	
3

	
19 03

	
2

	
05

	
	

	Jílové u Děčína

	
	
	
6

	
11

	
2

	
13

	
	

	Děčín hl.n. západní nádraží

	
	
	
13

	
19 26

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
76

	+
	
19

	  = 1 h 35 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Lv 77624 pp

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Most nové n. St. 1

	
	
	
	
	
	
4 05

	50/28
	

	Most nové n. St. 5

	
	
	
1

	
	
	
06

	
	

	Most nové n. St. 7

	
	
	
1

	
	
	
07

	60/46
	

	Louka u Litvínova 

	
	
	
10

	
4 17

	
3

	
20

	50/28
	

	Osek město

	
	
	
7

	
27

	
3

	
30

	
	

	Hrob

	
	
	
7

	
37

	
3

	
40

	40/51
	

	Dubí

	
	
	
10

	
50

	
6

	
56

	
	

	Moldava v Krušných horách

	
	
	
18

	
5 14

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
54

	+
	
15

	  = 1 h 09 min



Lv 77625 pp

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Moldava v Krušných horách

	
	
	
	
	
	
5 30

	40/64
	

	Dubí

	
	
	
20

	
5 50

	
20

	
6 10

	
	

	Hrob

	
	
	
11

	
6 21

	
15

	
36

	50/52
	

	Osek město

	
	
	
7

	
43

	
3

	
46

	
	

	Louka u Litvínova 

	
	
	
7

	
53

	
14

	
7 07

	50/56
	

	Most nové n. St. 7

	
	
	
10

	
	
	
17

	50/30
	

	Most nové n. St. 5

	
	
	
1

	
	
	
18

	
	

	Most nové n. St. 1

	
	
	
2

	
7 20

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
58

	+
	
52

	  = 1 h 50 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Lv 77626 pp

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Most nové n. St. 1

	
	
	
	
	
	
15 50

	50/28
	

	Most nové n. St. 5

	
	
	
1

	
	
	
51

	
	

	Most nové n. St. 7

	
	
	
1

	
	
	
52

	60/46
	

	Louka u Litvínova 

	
	
	
10

	
16 02

	
28

	
16 30

	50/28
	

	Osek město

	
	
	
7

	
37

	
3

	
40

	
	

	Hrob

	
	
	
7

	
47

	
3

	
50

	40/51
	

	Dubí

	
	
	
10

	
17 00

	
47

	
17 47

	
	

	Moldava v Krušných horách

	
	
	
18

	
18 05

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
54

	+
	
81

	  = 2 h 15 min



Lv 77627 pp

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Moldava v Krušných horách

	
	
	
	
	
	
18 37

	40/64
	

	Dubí

	
	
	
20

	
18 57

	
3

	
19 00

	
	

	Hrob

	
	
	
11

	
19 11

	
4

	
15

	50/52
	

	Osek město

	
	
	
7

	
22

	
3

	
25

	
	

	Louka u Litvínova 

	
	
	
7

	
32

	
3

	
35

	50/56
	

	Most nové n. St. 7

	
	
	
10

	
	
	
45

	50/30
	

	Most nové n. St. 5

	
	
	
1

	
	
	
46

	
	

	Most nové n. St. 1

	
	
	
2

	
19 48

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
58

	+
	
13

	  = 1 h 11 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Mn 86202 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n. západní nádraží

	
	
	
	
	
	
8 20

	50/35
	

	Jílové u Děčína

	
	
	
15

	
8 35

	
37

	
9 12

	
	

	Libouchec

	
	
	
8

	
9 20

	
10

	
30

	
	

	Malé Chvojno

	
	
	
4

	
9 34

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27

	+
	
47

	  = 1 h 14 min



Mn 86203 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Malé Chvojno

	
	
	
	
	
	
10 20

	40/47
	

	Libouchec

	
	
	
4

	
10 24

	
13

	
37

	
	

	Jílové u Děčína

	
	
	
8

	
45

	
13

	
58

	
	

	Děčín hl.n. západní nádraží

	
	
	
15

	
11 13

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27

	+
	
26

	  = 53 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Mn 86230

Lok. ř. 743. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Most nové n. St. 7

	
	
	
	
	
6 55

	55/47

	Louka u Litvínova

	
	
10

	
7 05

	
9

	
7 14

	50/40

	Litvínov

	
	
5

	
7 19

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
9

	  = 24 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Mn 86231

Lok. ř. 743. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Litvínov

	
	
	
	
	
8 40

	50/37

	Louka u Litvínova

	
	
5

	
8 45

	
13

	
58

	40/47

	Most nové n. St. 7

	
	
9

	
	
	
9 07

	50/39

	Most nové n. St. 5

	
	
3

	
9 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17

	+
	
13

	  = 30 min



Vleč 86793

Teplice lesní brána - vlečka v km 34.828 - Vlečka Teplárna Teplice

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Teplice lesní brána

	
	5
	
	
	
	
6 47

	50/35
	

	vlečka v km 34.828

	
	
	
6

	
6 53

	
	
6 55

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Vleč 86794

Vlečka Teplárna Teplice - vlečka v km 34.828 - Teplice lesní brána

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	vlečka v km 34.828

	
	
	
	
10 48

	
	
10 50

	45/41
	

	Teplice lesní brána

	
	5
	
6

	
10 56

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Vleč 86795

Teplice lesní brána - vllečka v km 34.828 - Vlečka Teplárna Teplice

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Teplice lesní brána

	
	5
	
	
	
	
18 46

	50/35
	

	vlečka v km 34.828

	
	
	
6

	
18 52

	
	
18 54

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Vleč 86796

Vlečka Teplárna Teplice - vlečka v km 34.828 - Teplice lesní brána

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	vlečka v km 34.828

	
	
	
	
21 46

	
	
21 48

	45/41
	

	Teplice lesní brána

	
	5
	
6

	
21 54

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Mn 86900 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n. západní nádraží

	
	
	
	
	
	
12 52

	50/35
	

	Jílové u Děčína

	
	
	
15

	
13 07

	
53

	
14 00

	
	

	Libouchec

	
	
	
8

	
14 08

	
3

	
11

	
	

	Malé Chvojno

	
	
	
4

	
15

	
3

	
18

	45/41
	

	Telnice

	
	
	
9

	
27

	
3

	
30

	
	

	Chlumec u Chabařovic

	
	
	
5

	
35

	
69

	
15 44

	
	

	Krupka

	
	
	
11

	
15 55

	
10

	
16 05

	
	

	Teplice lesní brána

	
	
	
10

	
16 15

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
62

	+
	
141

	  = 3 h 23 min



Mn 86901 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Teplice lesní brána

	
	
	
	
	
	
9 00

	50/35
	

	Krupka

	
	
	
10

	
9 10

	
6

	
16

	
	

	Chlumec u Chabařovic

	
	
	
11

	
27

	
3

	
30

	
	

	Telnice

	
	
	
5

	
35

	
3

	
38

	
	

	Malé Chvojno

	
	
	
9

	
47

	
61

	
10 48

	40/47
	

	Libouchec

	
	
	
4

	
10 52

	
28

	
11 20

	
	

	Jílové u Děčína

	
	
	
8

	
11 28

	
17

	
45

	
	

	Děčín hl.n. západní nádraží

	
	
	
15

	
12 00

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
62

	+
	
118

	  = 3 h 0 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Mn 86904 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n. západní nádraží

	
	
	
	
	
	
20 04

	50/35
	

	Jílové u Děčína

	
	
	
17

	
20 21

	
3

	
24

	
	

	Libouchec

	
	
	
9

	
33

	
3

	
36

	
	

	Malé Chvojno

	
	
	
6

	
42

	
3

	
45

	45/41
	

	Telnice

	
	
	
9

	
54

	
3

	
57

	
	

	Chlumec u Chabařovic

	
	
	
6

	
21 03

	
3

	
21 06

	
	

	Krupka

	
	
	
13

	
19

	
3

	
22

	
	

	Teplice lesní brána

	
	
	
10

	
21 32

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
70

	+
	
18

	  = 1 h 28 min



Mn 86905 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Teplice lesní brána

	
	
	
	
	
	
22 04

	50/35
	

	Krupka

	
	
	
10

	
22 14

	
3

	
17

	
	

	Chlumec u Chabařovic

	
	
	
11

	
28

	
3

	
31

	
	

	Telnice

	
	
	
5

	
36

	
3

	
39

	
	

	Malé Chvojno

	
	
	
9

	
48

	
12

	
23 00

	40/47
	

	Libouchec

	
	
	
4

	
23 04

	
16

	
20

	
	

	Jílové u Děčína

	
	
	
8

	
28

	
17

	
45

	
	

	Děčín hl.n. západní nádraží

	
	
	
15

	
24 00

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
62

	+
	
54

	  = 1 h 56 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Mn 86910 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Louka u Litvínova 

	
	
	
	
	
	
6 13

	50/35
	

	Osek město

	
	
	
9

	
6 22

	
4

	
26

	
	

	Hrob

	
	
	
7

	
33

	
4

	
37

	40/50*
	

	Dubí

	
	
	
10

	
47

	
23

	
7 10

	
	

	Moldava v Krušných horách

	
	
	
18

	
7 28

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
44

	+
	
31

	  = 1 h 15 min


 při jízdě zpět maximální rychlost 25 km/h



Mn 86911 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Moldava v Krušných horách

	
	
	
	
	
	
8 32

	25/50
	

	Dubí

	
	
	
17

	
8 49

	
21

	
9 10

	
	

	Hrob

	
	
	
10

	
9 20

	
10

	
30

	40/43
	

	Osek město

	
	
	
8

	
38

	
42

	
10 20

	
	

	Louka u Litvínova 

	
	
	
9

	
10 29

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
44

	+
	
73

	  = 1 h 57 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Mn 86912 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Louka u Litvínova 

	
	
	
	
	
	
15 50

	50/35
	

	Osek město

	
	
	
9

	
15 59

	
13

	
16 12

	
	

	Hrob

	
	
	
7

	
16 19

	
9

	
28

	40/50*
	

	Dubí

	
	
	
10

	
38

	
14

	
52

	
	

	Moldava v Krušných horách

	
	
	
18

	
17 10

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
44

	+
	
36

	  = 1 h 20 min


 při jízdě zpět maximální rychlost 25 km/h



Mn 86913 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Moldava v Krušných horách

	
	
	
	
	
	
19 03

	25/50
	

	Dubí

	
	
	
17

	
19 20

	
6

	
26

	
	

	Hrob

	
	
	
10

	
36

	
5

	
41

	40/43
	

	Osek město

	
	
	
8

	
49

	
5

	
54

	
	

	Louka u Litvínova 

	
	
	
9

	
20 03

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
44

	+
	
16

	  = 1 h 0 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Mn 96730

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Oldřichov u Duchcova

	
	
	
	
	
15 05

	50/43

	Osek

	
	
10

	
15 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 96731

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Osek

	
	
	
	
	
16 00

	50/43

	Oldřichov u Duchcova

	
	
10

	
16 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 96740

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Teplice lesní brána

	
	5
	
	
	
	
5 35

	65/48
	

	Oldřichov u Duchcova 

	
	
	
10

	
5 45

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Mn 96741

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Oldřichov u Duchcova 

	
	
	
	
	
	
4 00

	70/46
	

	Teplice lesní brána

	
	5
	
10

	
4 10

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Mn 96742

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Teplice lesní brána

	
	5
	
	
	
	
11 30

	65/48
	

	Oldřichov u Duchcova 

	
	
	
10

	
11 40

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Mn 96743

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Oldřichov u Duchcova 

	
	
	
	
	
	
6 30

	70/46
	

	Teplice lesní brána

	
	5
	
10

	
6 40

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Mn 96744

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Teplice lesní brána

	
	5
	
	
	
	
14 30

	65/48
	

	Oldřichov u Duchcova 

	
	
	
10

	
14 40

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Mn 96745

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Oldřichov u Duchcova 

	
	
	
	
	
	
13 50

	70/46
	

	Teplice lesní brána

	
	5
	
10

	
14 00

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Mn 96746

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Teplice lesní brána

	
	5
	
	
	
	
22 07

	65/48
	

	Oldřichov u Duchcova 

	
	
	
10

	
22 17

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Mn 96747

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Oldřichov u Duchcova 

	
	
	
	
	
	
18 00

	70/46
	

	Teplice lesní brána

	
	5
	
10

	
18 10

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	


Tabulka 2

Seznam vlaků

	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	6900
	16
	6964
	29
	26872
	51
	
	

	6901
	16
	6965
	29
	26874
	51
	86793
	59

	6902
	17
	6966
	29
	26890
	51
	86794
	59

	6903
	17
	6990
	30
	26895
	51
	86795
	60

	6930
	18
	6991
	30
	
	
	86796
	60

	6931
	18
	6992
	30
	66970
	52
	
	

	6932
	19
	6993
	31
	66971
	52
	86900
	60

	6933
	19
	6994
	31
	66972
	52
	86901
	61

	6934
	20
	6995
	31
	66973
	52
	86904
	61

	6935
	20
	6996
	32
	
	
	86905
	62

	6936
	21
	6997
	32
	69946
	53
	86910
	62

	6937
	21
	6999
	32
	69947
	53
	86911
	62

	6938
	22
	
	
	69958
	54
	86912
	63

	6939
	22
	26800
	33
	69959
	54
	86913
	63

	6940
	23
	26801
	34
	
	
	
	

	6941
	23
	26802
	35
	77620
	55
	96730
	63

	6942
	24
	26803
	36
	77621
	55
	96731
	63

	6943
	24
	26835
	47
	77622
	56
	96740
	64

	6944
	25
	26836
	47
	77623
	56
	96741
	64

	6945
	25
	26837
	48
	77624
	57
	96742
	64

	6946
	26
	26840
	48
	77625
	57
	96743
	64

	6947
	26
	26841
	49
	77626
	57
	96744
	64

	6948
	27
	26843
	49
	77627
	58
	96745
	65

	6949
	27
	26851
	49
	
	
	96746
	65

	6960
	27
	26860
	50
	86202
	58
	96747
	65

	6961
	28
	26861
	50
	86203
	58
	
	

	6962
	28
	26870
	50
	86230
	59
	
	

	6963
	28
	26871
	51
	86231
	59
	
	



SJŘ 535, platí od 9. prosince 2007

SJŘ 535, platí od 9. prosince 2007

